
Time period

County <‐‐Select County from dropdown menu here 

Agency <‐‐ Select Agency from dropdown menu here

No. Rank First Name Last Name Terminated? Demoted? Suspended? # Days Susp. Resigned, retired, 
transferred, or separated 

while IA Pending

Specify other sanction 
type, if applicable

Sustained Charge Description 

1 Sergeant 
First Class

David De Jesus Yes No Yes 584 No Violation of Criminal Law, 
Offering Alcoholic 

Beverages to Underage 
Person, False 

Imprisionment, Intentional 
False Statements

Member admitted to acting in an unofficial capacity to the discredit of the Division while off‐duty
The member allowed a minor access to his hotel room where alcohol was present and later 
impeded the minor from leaving the room. The member received a 584 day suspension and was 
terminated from employment with the Division.

2 Trooper II Robert Cantoni No No Yes 616 No Driving While Intoxicated, 
Off Duty Incident ‐ Alcohol 
Related, Questionable 
Conduct ‐ Off Duty, 
Careless Driving

Member admitted to acting in an unofficial capacity to the discredit of the Division while off‐duty
The member was arrested after driving a vehicle while under the influence of alcohol. The 
member received a 616 day suspension and was required to separate from the Division.

3 Trooper Randall Wall No No No Yes Failure to Safeguard ‐ NJSP 
ID, Questionable Conduct ‐ 
Off Duty, Failsification of 
Reports and Records

Member was substantiated for falsely reporting the circumstances surrounding his lost NJSP 
identification and was not reenlisted prior to the imposition of discipline.

4 Trooper II Rigoberto Onofre No No Yes 180 No Driving While Intoxicated, 
Off Duty Incident ‐ Alcohol 
Related, Unauthorized Use 
of Troop Transportation

Member admitted to acting in an unofficial capacity to the discredit of the Division while off‐duty
The member utilized his assigned troop transportation to facilitate the purchase of alcohol. The 
member received a 180 day suspension.

5 Trooper Carlos Mera No No No Yes Violation of Criminal Law, 
Driving While Intoxicated, 
Violation of Traffic Law

Member was substantiated for operating a personally owned vehicle while under the influence of
alcohol. The member resigned prior to the imposition of discipline. 

6 Trooper I Kyle Feigley No No Yes 270 No Refusal to Submit to 
Breath/Blood Tests, Driving 
While Under the Influence, 
Off Duty Incident ‐ Alcohol 
Related, Unprofessional 

Conduct Toward Other Law 
Enforcement Officers, 

Unauthorized Use of Troop 
Transportation

Member was found guilty of acting in an unofficial capacity to the discredit of the Division while 
off‐duty. The member operated their assigned troop transportation while under the influence of 
alcohol causing a crash and behaving unprofessionally. The member received a 270 day 
suspension. 

Annual Major Discipline Reporting Form

Pursuant to Attorney General Law Enforcement Directive No. 2022‐14, every state, county, and local law enforcement agency in New Jersey is required to submit to the Attorney General and the County Prosecutor, and publish on the agency's public website, a brief synopsis of all complaints where a termination, reduction in rank or grade, 
and/or suspension of more than five days, as well as sustained findings listed in the above directive, regardless of the type or severity of discipline imposed, was assessed to an agency member. For the purposes of this report, please include all major disciplines in which a plea agreement was reached or final sanction was imposed during the 
time period listed below.  In addition, include all discipline from earlier years which was has been on appeal, the final appeal was resolved during 2023, and the discipline remains in one of the enumerated categories. Instructions for completing this form can be found on the "Instructions" tab of the Excel version of this document.
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Disciplined Officer

New Jersey State Police
State or Other Agency
January 1, 2024 to December 31, 2024

SynopsisSanction



7 Trooper Kevin Delgado‐Ruiz No No Yes 60 No Failure to Follow BWC 
Procedures, Failure to 

Follow MVR Procedures, 
Failure to Take Appropriate 

Police Action, Disobey 
Written Order, 

Intentionally Providing 
False Information During a 
Misconduct Investigation, 
Unsafe Operation of Troop 
Car, Failure to Follow Radio 

Procedures, Reporting 
Requirements

Member admitted to acting in an official capacity to the discredit of the Division while on‐duty. 
The member violated numerous pursuit policy procedures when pursuing a vehicle. After the 
offending vehicle crashed, the member failed to take appropriate police action and intentionally 
provided false information when interviewed. The member received a 60 day suspension.

8 Trooper Ramon Jenkins No No No Yes Questionable Conduct ‐ Off 
Duty

Member was substantiated for downloading and sharing questionable pornographic material 
online. The member resigned prior to the imposition of discipline

9 Sergeant Michael Pagliughi No No No Yes Use of CDS, Inappropriate 
Actions ‐ On Duty, Failure 
to Take Appropriate Police 

Action, Questionable 
Associations, Left Assigned 

Area or Post Without 
Permission

Member was substantiated for using a controlled dangerous substance during a period of their 
employment with the Division. The member resigned prior to the imposition of discipline.

10 Trooper I Meridith Abeles No No Yes 2 No Written reprimand 
or written warning 

Disobey Written Order Member admitted to acting in an official capacity to the discredit of the Division while on‐duty. 
The member utilized derogatory and demeaning references to sex/gender and received a 2 day 
suspension.


